
1. zápo£tová písemka

1. (6 bod·) Vy²et°ete konvergenci °ady
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3. (6 bod·) Spo£t¥te primitivní funkci∫
(1 +

√
x)

e
√
x

√
x
dx

na v²ech intervalech, na kterých existuje.

4. (3 bod·) Nech´ {an} a {bn} jsou posloupnosti reálných £ísel. Rozhodn¥te o platnosti

následujících výrok·

(a) Nech´
∑∞

n=1 an a
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n=1 bn absolutn¥ konvergují. Pak
∑∞

n=1(an + bn) absolutn¥

konverguje.

(b) Nech´
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n=1(an + bn) absolutn¥ konverguje. Pak
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n=1 bn absolutn¥

konvergují.

(c) Nech´
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n=1 an a
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n=1 bn absolutn¥ konvergují. Pak
∑∞

n=1 anbn absolutn¥ kon-

verguje.


